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Τίμησαν αυτούς που έπεσαν την ώρα του 
καθήκοντος
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Το Ψυχοσάββατο 2 Μαρτίου σε αρκετά Στρατιωτικά Κοιμητήρια τελέστηκε 
επιμνημόσυνη δέηση υπέρ αναπαύσεως των ψυχών των αξιωματικών και οπλιτών 
που έχασαν τη ζωή τους κατά την ώρα του καθήκοντος σε καιρό πολέμου και 
ειρήνης.

1. Ιερά Μητρόπολη Αλεξανδρουπόλεως

Το τρισάγιο τέλεσε, στο Στρατιωτικό Κοιμητήριο της πόλεώς που βρίσκεται εντός 
του Α’ Νεκροταφείου, ο οικείος Μητροπολίτης κ. Άνθιμος παρόντων των 
στρατιωτικών και πολιτικών αρχών του τόπου. Στη σύντομη προσφώνησή του ο 
Μητροπολίτης ευχαρίστησε το Διοικητή της 12ης Μεραρχίας υποστράτηγο κ. 
Κούκκο για την προετοιμασία και επιμέλεια του τρισαγίου που μας δίνει την 
ευκαιρία να τελέσουμε το επίσημο μνημόσυνο των ανθρώπων που αγωνίστηκαν για 
την πατρίδα μας. “Κρατάμε την παράδοση για τους κεκοιμημένους γιατί η 
Εκκλησία τιμά τον άνθρωπο!  Η αξία του ανθρώπου έχει σημασία… Τιμάμε τον 
άνθρωπο πριν γεννηθεί, όταν γεννηθεί και αφού φύγει από αυτή τη ζωή!
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“, τόνισε χαρακτηριστικά ο Σεβασμιώτατος.

2. Ιερά Μητρόπολη Ελευθερουπόλεως

Το μνημόσυνο τέλεσε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ελευθερουπόλεως κ. 
Χρυσόστομος. Στην τελετή παραβρέθηκαν, οι Πολιτικές και Στρατιωτικές αρχές 
του τόπου με επικεφαλής τον Ανώτερο Διοικητή Φρουράς της Ελευθερούπολης, ο 
Δήμαρχος Παγγαίου κ. Φίλιππος Αναστασιάδης, Δημοτικοί Σύμβουλοι, Αξιωματικοί, 
Οπλίτες των στρατοπέδων της πόλεως, εκπρόσωποι όλων των στρατιωτικών 
σωμάτων και των στρατοπέδων της περιοχής καθώς και ευλαβείς χριστιανοί της 
πόλεως. Τέλος τιμές απέδωσε το στρατιωτικό άγημα της μονάδας 193 MLRS και η 
Φιλαρμονική του Δήμου.
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3. Ιερά Μητρόπολη Λαρίσης και Τυρνάβου 

Στο Στρατιωτικό νεκροταφείο Λάρισας τελέστηκε επιμνημόσυνη δέηση από τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Λαρίσης και Τυρνάβου, κ. Ιερώνυμο, παρουσία των 
στρατιωτικών και πολιτικών αρχών του τόπου.

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Ειδικών Δυνάμεων παρούσα, εκπροσωπήθηκε από τον 
πρόεδρο της Σχη ε.α. Δημήτρη Γεωργάκη μαζί με τον πρόεδρο της ΛΕΚ Λάρισας 
Νικολακούλη Ευρυπίδη και τον Αντιπρόεδρο Μπουρνόβαλη Ευάγγελο.

Κατετέθη στεφάνι στο μνήμα του μοναδικού καταδρομέα του στρατιωτικού 
νεκροταφείου, Καφφέ Βασσιλείου της 1ης ΜΑΛ, φονευθέντος κατά την εκπαίδευση 
αυτοσχέδιας χειροβομβίδας στις 20 Οκτ 1980.

 

4. Ιερά Μητρόπολη Μαρωνείας και Κομοτηνής

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Παντελεήμων παραβρέθηκε στην 
επιμνημόσυνη δέηση υπέρ των πεσόντων κατά την εκτέλεση του καθήκοντος 
Αστυνομικών. Στη συνέχεια, στο Στρατιωτικό Κοιμητήριο της Κομοτηνής, ο 
Σεβασμιώτατος τέλεσε το ιερό μνημόσυνο για τους πεσόντες κατά τους ιερούς 
αγώνες του Έθνους.
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5. Ιερά Μητρόπολη Φθιώτιδος 

Στη Λαμία το ιερό μνημόσυνο τέλεσε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιοδς 
κ. Νικόλαος, στο Στρατιωτικό Κοιμητήριο που βρίσκεται εντός του Δημοτικού 
Κοιμητηρίου.

Στο Ιερό Μνημόσυνο παραβρέθηκαν οι Πολιτικοί και Σταρτιωτικοί άρχοντες του 
τόπου, απόστρατοι αξιωματικοί του Στρατού, εκπρόσωποι των σωμάτων 
ασφαλείας και  άλλων φορέων , Αξιωματικοί, Υπαξιωματικοί και Οπλίτες του ΚΕΥΠ 
και άλλων Στρατιωτικών Μονάδων της περιοχής, καθώς και συγγενείς των 
κεκοιμημένων στρατιωτικών.
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